



ИЗ ГОЛОСА КАЖДОГО СКЛАДЫВАЕТСЯ ВОЛЯ НАРОДА

Солидарность, сплочение, неподдельное стремление граждан участвовать в судьбе своей страны – всё это стало яркой отличительной чертой нынешнего волеизъявления. Вместе со всем народом российские военнослужащие сделали единственно верный выбор.

Валерий КОМИССАРОВ.

17 марта завершились выборы Президента Российской Федерации, которые прошли при рекордной явке и продемонстрировали растущую сплочённость российского общества. Все попытки недругов России сорвать выборы провалились. Граждане РФ ещё раз показали, что они – единый народ, понимающий, что значит эти выборы для будущего нашей страны.

Итак, главное политическое событие этой весны ушло в историю. Выборы Президента России завершились безоговорочной, победой Владимира Путина, который набрал 87,28% голосов. Результат предсказуемый и закономерный, для Вооружённых Сил имеющий к тому же особую значимость, ведь в армии и на флоте

выбирали, по сути, и Верховного главнокомандующего. И закономерно, что 99,27% военнослужащих Объединённой группировки российских войск в зоне специальной военной операции проголосовали на выборах Президента Российской Федерации за Владимира Путина.

В числе первых избирательные бюллетени на выборах главы государства заполнили и опустили в урны министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу и начальник Генерального штаба Вооружённых Сил РФ – первый заместитель министра обороны РФ генерал армии Валерий Герасимов. Они проголосовали вместе с военнослужащими Объединённой группировки войск на одном из

избирательных участков в Южном военном округе.

Всего в выборах приняли участие 87113127 избирателей – это 77,44% от общего числа граждан России, обладающих активным избирательным правом, что является рекордным показателем за всю историю проведения президентских выборов. Напомним, что в ходе прошлой президентской кампании 2018 года в выборах в общей сложности приняли участие 67,47% избирателей.

Участки для голосования на выборах Президента России последними в стране закрылись в Калининградской области. Здесь явка избирателей стала также рекордной по сравнению с предыдущими выборами. Если в 2018 году в голосовании при-

няли участие 62,3% избирателей региона, то в 2024-м – 70,74%, всего 596164 человек. По результатам обработки 100% бюллетеней избирательная комиссия Калининградской области утвердила предварительные итоги выборов Президента РФ на территории региона: за действующего главу государства Владимира Путина проголосовали 508100 человек – 85,44% участников выборов.

Наиболее высокая явка среди регионов страны зафиксирована в Чеченской Республике: по данным регионального избиркома, она составила 97,06%. Вторым результатом по стране показала Кемеровская область – 96,41%. На третьем месте – Кабардино-Балкария с показателем 95,8%.



Превосходство использовать максимально эффективно

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу совершил рабочую поездку в войска Южного военного округа.

Любовь ДУДАРЬ.



В штабе Объединённой группировки войск (сил) глава военного ведомства заслушал доклады командующих по текущей обстановке, характеру действий противника и выполнению войсками задач на основных операционных направлениях в зоне проведения специальной военной операции. При этом особое внимание министр обороны России обратил на необходимость дальнейшего повышения эффективности работы разведывательно-ударных контуров, а также ведения контрбатареи борьбы.

Начальник штаба Объединённой группировки войск (сил) генерал-полковник Алексей Ким доложил, что противник несёт существенные потери как в технике, так и в живой силе в результате применения высокоточных средств поражения, ударных беспилотных летательных аппаратов.

Только за последнюю неделю в результате эффективной работы разведывательно-ударных систем уничтожены три зенитных ракетных комплекса Patriot производства США, боевая машина реактивной системы залпового огня Vamprige производства Чехии, более десяти артиллерийских систем иностранного производства и склады горючесмазочных материалов и боеприпасов.

В результате точного удара авиационным боеприпасом по пункту дислокации националистического формирования «Кракен» уничтожены до 300 боевиков. Как доложил министру обороны начальник штаба ОГВ(с), в данном случае применялась ОДАБ-1500 – полугорючая объёмно-детонирующая авиабомба. Скорее всего, уничтоженных этим мощным взрывом неонацистов украинское командование сочтёт без вести пропавшими, поскольку опознать их будет практически невозможно.



Крым с Россией навсегда!

Это стало стратегической победой нашего общего Отечества.

★ Владимир МОХОВ.



В минувшую субботу исполнилось десять лет со дня проведения референдума, по итогам которого Крымский полуостров воссоединился с Россией. Напомним, что тогда 96,77% избирателей в Крыму и 95,6% в Севастополе проголосовали за это демократическим путём в полном соответствии с международным правом и Уставом ООН. После чего вопрос принадлежности Крыма был закрыт окончательно.

Крымчане имеют полное право гордо заявить, что именно с них десять лет назад начался долгожданный процесс собирания русских земель в лоно России-матушки. Это они весной 2014-го не только осудили инспирированный западными кукловодами в Киеве государственный переворот, но и организовали мощное общественное движение по сопротивлению украинским неонацистам.

Зримым подтверждением нашей общей победы стал преобразившийся за это десятилетие полуостров. Но прежде стоило бы вспомнить, благодаря кому и чему эти преобразования стали возможны.

Да, отряды народного ополчения, оперативно сформированные на полуострове в то лихое время, сыграли огромную роль. Предпосылкой для их появления ещё зимой 2014-го стали погромы, которые новоявленные бандеровцы устраивали на территории Черкасской и других областей Украины. Они «потрошили» автобусы с крымчанам, возвращавшимися на полуостров. Тех, кто сопротивлялся и пытался убежать, убивали.

Стало ясно, что, если ничего не предпринимать, завтра эта коричневая чума проникнет и в Крым. Заслон ей на первом этапе как раз и поставили дружины самообороны, насчитывавшие до трёх тысяч человек. Они не дали приземлиться на полуострове самолётам из Киева и взаперть прогнали отсюда прибывшего «разобраться в ситуации» Петра Порошенко.



Под огнём нашей армии выстоять невозможно

Нанося огневое поражение формированиям ВСУ, группировки войск Вооружённых Сил РФ постепенно очищают Русскую землю от неонацизма.

Александр ТИХОНОВ, Александр ЕЛЬЦОВ.

На белгородском направлении продолжались активные мероприятия по пресечению попыток украинских диверсионно-разведывательных групп проникнуть со стороны Украины через государственную границу Российской Федерации на нашу территорию. На всех остальных направлениях наши войска заняли новые рубежи и позиции, улучшили положение по переднему краю, отразив контратаки подразделений ВСУ. При этом на авдеевском направлении подразделения группировки войск «Центр» освободили населённый пункт Орловка Донецкой Народной Республики. Максимальные потери противника в живой силе и технике, в том числе производства США, Чехии, Польши, наблюдались на донецком, авдеевском и южнодонецком направлениях. Киевский режим по-прежнему не отказывается от попыток террористических атак по объектам на российской территории с использованием беспилотных летательных аппаратов. В связи с этим у наших специалистов ПВО продолжают напряжённые боевые будни. За трое суток они перехватили свыше 425 БПЛА.

По состоянию на 20 марта на купянском направлении активными действиями подразделений «Западной» группировки войск улучшено положение по переднему краю и нанесено поражение противнику в районах населённых пунктов Синьковка, Кисловка, Ягодное и Тимковка Харьковской области. В районе посёлка ДНР Терны отражены две контратаки штурмовых групп 18-й бригады нацгвардии Украины.



Отважные наследники доблестного поколения победителей

Беспримерную храбрость и мужество, стойкость и бесстрашие демонстрируют российские военнослужащие при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции.

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ, Андрей ДУДЕНКО, Любовь ДУДАРЬ.



Сегодня военнослужащие Вооружённых Сил Российской Федерации, как это было во все века, доблестно сражаются на тех землях, где свободу и независимость от немецко-фашистских захватчиков завоевали наши предки почти восемь десятилетий назад. На протяжении тысячелетней истории России сильные духом и телом солдаты Отчизны в кровопролитных боях и сражениях неизменно ковали славу и победу, отбрасывая неприятеля за пределы наших границ.

В эти дни и часы воины Отечества с честью и достоинством решают самые сложные задачи в ходе военной спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины, защищают мирных граждан новых регионов и братской нам страны, уверенно освобождают Украину от неонацистов, находясь на передовой борьбы с пособниками преступного режима. Мы обязаны знать поимённо тех, кто, не жалея сил, а порой и жизни, отстаивает правду и справедливость.

